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i DATI TECNICI TECHNICAL DATA  DONNES TECHNIQUES  TECHNISCHE ANGABEN ~ DATOS TECNICOS  DADOS TECNICOS

| tensione di limentazione electrical input alimentation eléctrique Betriebspannung fension alimentacion ~ ligogdio eléctrica V.220/1V220/3 380/3+N
potenza pompa pump power puissance de la pompe Pumpenleistung pofencia pompo poténcia da bomba o nogs
potenza resistenza boiler boiler heater power puissance résist. du bouilleur Boiler Heizkdrpersleistung ~~ potencia resistencia hervidor poténcia da resisténcia do caldeira  W.4000 -
potenza resistenzavasca  tank heater power puissance résist. de lo cuve Becken Heizkrpersleistung  pofencia resistencia de lafina~ poténcia da resisténcia do e~ W.2000
assorbimento max fotal electric absorption absorption total Gesamtsteistung absorbimiento elctrico tofal ~ absorgdo mdx. amp.min. 7 mox 20
capacit vosca fank capacity capacité de lo cuve Beckeninhalt ~ capacidod de lo ting capacidade do cuba .27 )
capacita boiler boiler capacity capacité du bouilleur Bailerinhalt ) capacidad hervidor ~ copacidode do caldeira 1.6
pressione alimentazione idroulica  water feeding pressure pression aliment. hydraulique  Wasser Versogungsdruck ~~ presion alimentacion pressdo de dlimentacdo hidraulica  bar 1,5+4
consumo acqua per cido a 2 bar  water quantity p/cycle consommation d'eau por cyde  Wasserverbrauch pro Zycklus— consumo agua por ciclo consumo de dgua por cido o 2 bar 1.3
alimentazione idraulica water feeding alimentation hydraulique Wasser Betrieb alimentacion hidroulica dimenfocdo hidravlica ~ 3/46AS
scarico drain tube fube décharge Abflissrhre fubo de desagie fubo de descargn g mm.40
durata ciclo lavaggio length of cycle ~ durée du cycle Zycklus Daver duracion cico duracdio do ciclo de lovagem 120
dimensioni cestello basket measurements dimensions panier Korbsabmessungen dimensiones canasta ~ dimensdes do cetso cm 50x50
produzione oraria hourly production _ débit horaire Stundenleistung producion horaria producdo hordria 1500 pezzi - 600 piatti
peso lordo total weight poids total Gesomtgewicht peso bruto ~peso brufo Kg.72
dotazione: cestello bicchieri equipment: glasses bosket equipment: panier verres Zubehir: Glser Korb ~ dofacion: canasta para vasos dotada de: cesto para copos .1
_ cestello piatti dishes basket panier ossieftes Korb Teller canosta platos €6sto para pires N2 .
cestello porta postate cutlery basket panier porte cuilléres Bestecke Korb canasta pora cucharifes  cesto para talheres N
Caratteristiche di funzionamento Fundtional features Caracter. du fonctionnement
Carrozzerio acciaio inox 18/10 Cabinet in 18/10 stainless steel Meuble en acier inox 18/10 *
Riempimento vasca automatico Automatic tank filling Remplissage de la cuve automat. *
Sicurezza porta Door safety Sécurité de la porte *
Dosatore brillantante Rinsaid doser Pompe produit de ringage *
Betriebseigenschaften Caracteristicas de foncionamento Caracteristicas de fundonamento
fobel aus 18/10 Inoxstah! feuble en aciero inoxidable 16,/10 Carrogaria de aco inoxiddve! 18,/10 *
Automatische Wasserfillung Llenado de lo fina outomatico Entrada de dgua aut. para o cuba *
Tursicherheitschalter Seguridad puerta Seguranga da porta *
Automatisch Glanzmitteldosiergerdt Dosificador abrillantador Doseador de secante *
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